UY BAN NHAN DAN QUAN 4
PHONG GIAO DUC VA PAO TAO

PE KIEM TRA HQC KY 1. NAM HQC 2019 — 2020
MON: TOAN 8

Pé kiém tra c6 2 trang Thoi gian lam bai: 90 phut

(Khéng ké thoi gian giao dé)

Ciu 1 (2,5 diém) Thuyc hién phép tinh:
a/ (4x—1)(x—2)+x(x+3) b/ (2x+3) —(2x—1)(2x+1)
o/ (3x’=10x* +13x-10):(x-2)

Ciu 2 (1,5 diém) Phan tich cac da thirc sau thanh nhan tu:

a/ 3a’b—2a—6ab’ +4b b/ x> +4)y" =3x+6y—4xy
Ciu 3 (1 diém) Rat gon:
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Sm
Ong Chau c6 mot miéng dat hinh vudng canh 20 m. Ong dinh x4y nha va lam 16i
di trudc va bén hong nha (nhu hinh trén).
a/ Em hay tinh dién tich 16i di.
b/ Ong Chau dy tinh 1dm hang rao bang gd xung quanh nha va chira cong ra vao ¢
chiéu rong DI = 5 m. Biét gia mot mét hang rao gd 1a 200 000 ddng. Em hay tinh

xem s0 tién lam hang rao cua nha 6ng Chau la bao nhiéu?

Hova ten thi Sinh: ..o S6 bGo danh: ..o



Ciu 5 (1 diém)
Nhan dip BLACK FRIDAY m¢t ctra hang thoi

trang giam {gié 30% cho cac san pham 14 gidy da va 50% - A(?E.;;ID AV S
cho san pham la tai xach. Mot khach hang mua 2 déi o

gidy va 3 ti xach ¢ ctra hang trén véi gia niém yét 1a 2 O /o

100 000 ddng/1 d6i gidy va 1 200 000 ddng /1 tai xach. 50%
Héi khach hang d6 phai tra bao nhiéu tién? Biét rang OFF

ALL ITEMS

khach hang phai tra thué gia tri gia ting (VAT) duoc

tinh bang 10% trén téng s tién ban.

Ciu 6 (3 diém)
Cho hinh chir nhat ABCD ¢6 AB = 2AD. Goi M, N, P, Q lan luot 13 trung diém
cua AB, BC, CD, DA.
a/ Chirng minh tr gidc MNPQ 1a hinh thoi.
b/ Tu giac AMPD Ia hinh gi? Chuing minh.

¢/ Tir P v& PE vudng goc v6i AC tai E. Tinh s6 do MED.

Hova ten thi Sinh: ..o S6 bGo danh: ..o



PHONG GIAO DUC DAO TAO QUAN 4 o ,
HUWONG DAN CHAM BAI KIEM TRA HOC KY 1 MON TOAN 8

NAM HOC 2019 — 2020

Cau | Bai Noi dung Diém trng phan
1 Céu 1 2 diém) Thuc hién phép tinh:
(2,5) a
(0,75 b/ (4x—1)(x—2)+x(x+3)
)
=4x* —8x—x+2+x" +3x 0,25+ 0,25
=5x —6x+2 0,25
L (2x+3)" —(2x—1)(2x+1)
0,75
( ) :4x2+12x+9—[(2x)2—12} 0,25 + 0,25
=4x> +12x+9 -] 4x” —1]
=4x’ +12x+9—4x" +1
=12x+10 Kq 0,25
¢ | 3 —102+13x—10 | x—2 Ding mot hang
(1) 3 2 2 ,
—3x° + 6x 3x“—4x +5
—4x? +13x-10 (0,25x3)
4x? —8x
5x— 10
—-5x+10
0
0,25
Vay (3%’ =10x" +13x-10):(x—2) =3x" —4x+5
2 Ciu 2 (1,5 diém) Phan tich cac da thirc sau thanh nhan
(1,5) Oa o
75
a/ 3a’°b—2a—6ab” +4b
0,25 + 0,25
=3ab.(a—2b)—2.(a—2b) 025
—(a—2b)(3ab-2) |
b
0,75 0,25

Hova ten thi Sinh: ..o S6 bGo danh: ..o




b/ x> +4y* —3x+6y—4xy

:(x2+4y2—4xy)—(3x—6y) 0,25
=(x—2y)2—3.(x—2y) 0,25
:(x—2y).(x—2y—3)
(?) Céu 3 (1 diém) Rt gon
& x=5 N X, 25
x*+5x x*=25 (xz—Sx)(x+5)
. x=5 N X N =25
Tx(x+5) (x+5)(x=5) x(x-5)(x+5) 0,25
N CE) N X’ L S
T x(x=5)(x+5) x(x=5)(x+5) x(x=5)(x+5) 025
_ x> —=10x +25 N X N -25
x.(x—S)(x+5) x.(x—S)(x+5) x.(x—S)(x+5)
_x2—10x+25+x2—25
- x.(x—S)(x+5)
B 2x* —10x
x(x=5)(x+5) 0.25
2x.(x—5) 2
_x.(x—S)(x+5)_x+5 0,25
4 Ciud (1dibm) ne »
(1) | sm |
A 'E ‘B
NHA
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7,5 m
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Hova ten thi Sinh: ..o S6 bGo danh: ..o




¢/ Em hiy tinh dién tich 16i di.

-Spckn = KC.DC =7,5 .20 = 150 (m?)
-BK=BC-KC=20-7,5=12,5 (m)

-Sperk = BK.EB =5 . 12,5 = 62,5 (m?)

Dién tich 18i di: 150 + 62,5 =212,5 (m?)

Céch khac:

dién tich 16 di: 20.20 + (20 — 5)(20 — 7,5) = 212.5 (m?)

d/ Ong Chau du tinh 1am hang rao bang gd xung quanh
nha va chira cong ra vao c6 chiéu rong DI = 5 m. Biét
gia mot mét hang rao gd 1a 200 000 dong. Em hay tinh
xem s tién 1am hang rao cua nha éng Chau 13 bao
nhiéu?

Chiéu dai 1am hang rao 1a: 420 — 5 =75m
S tién lam hang rao 1a: 75.200 000 = 15 000 000 ddng.

0,25

0,25
0,25
Néu hoc sinh

lam cach khac

cham twong ty.

0,25

Céu 5 (1 diém)

Nhan dip BLACK FRIDAY mot cua hang thoi trang giam gid
30% cho cdc san pham la gidy da va 50% cho san pham la tii
xdch. Mot khdach hang mua 2 déi gidy va 3 tiii xdch & cira hang
trén véi gid niém yét la 2 100 000 dong/1 déi giay va 1 200
000 ddng /1 tii xdch. Hoi khach hang do phai tra bao nhiéu
tién? Biét rang khach hang phai tra thué gid tri gia tang (VAT)
duoc tinh bang 10% trén tong sé tién ban.

S tién mua 2 d6i gidy va 3 ti xach chua thué 1a:
(100% - 30%). 2 100 000.2 + (100% - 50%).1 200 000.3
= 4740 000 dong.

S6 tién khach hang phai tra khi c¢6 thué 10% la:

(100% + 10%). 4 740 000 = 5 214 000 ddng

0,5

0,5

Ciu 6 (3 diém)
Cho hinh chit nht ABCD c6 AB = 24D. Goi M, N, P, Q lan
lwot la trung diem cua AB, BC, CD, DA.

Hova ten thi Sinh: ..o S6 bGo danh: ..o
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a/ Chung minh tw giac MNPQ la hinh thoi.

1
Chiing mink MN// AC ; MN = —AC va PQ / AC;  PQ =

1

—AC

2

b | Chung minh MN // PQ va MN = PQ

= MNPQ la hinh binh hanh.

—

b/ Tir giac AMPD la hinh gi? Chirng minh.
Chung miinh tir giac AMPD la hinh chit nhat.
Chutng minh AM = AD
c = Tir giac AMPD la hinh vuong.

—

¢/ Tir P vé PE vuéng goc véi AC tai E. Tinh s6 do MED
Goi O 1a giao diém ctia AP va MD.

Chimg minh O 14 trung diém cua AP va MD.
Chung minh AP = MD

1
Chung minh EO = EAP

1
= EO= EMD

Chung minh AMED vuéng = MED =90°

0,5

0,25
0,25

0,5
0,25
0,25

0,25

0,25

0,25

0,25
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